



Потребительский кредит

Без комиссий.

Без залога и поручительства.

Возможность бесплатно заказать банковскую карту.

Возможность страхования жизни по вашему желанию.

Быстрое принятие решения по кредиту.

Возможность досрочного погашения уже с первого месяца.

Пониженная процентная ставка – **18,9%** для сотрудников компаний-партнеров банка. Для клиентов, получающим заработную плату на счет в Райффайзенбанке, ставка по кредиту составляет **17,9%** годовых.

Автокредит

Минимальные сроки рассмотрения заявки на автокредит.

Решение банка по кредитам на автомобиль действительно в течение 4 месяцев, что дает возможность выбрать автомобиль и дилера уже после рассмотрения кредитной заявки.

Упрощенный пакет документов: для рассмотрения заявки на автокредит достаточно только паспорта и любого из трех документов: водительское удостоверение, загранпаспорт или военный билет;

Наличие специальных программ автокредитования с автопроизводителями и официальными автодилерами.



Кредитная карта

Подарит вам в любой ситуации спокойствие и уверенность, ведь это:

- Стабильный и постоянный резерв средств, где бы Вы ни находились;
- Удобный инструмент для путешествий;
- Возможность самостоятельно определять размер суммы погашения;
- Беспроцентный льготный период кредитования – до 50 дней.

Паевые инвестиционные фонды

Райффайзенбанк предоставляет своим клиентам широкие возможности для инвестиций в различные активы: акции, облигации, драгоценные металлы, отрасли экономики, а также фондовые рынки различных стран и регионов (Россия, США, Азия, Латинская Америка) через паевые инвестиционные фонды.

Паевой инвестиционный фонд (ПИФ) – самый простой и надежный инструмент, позволяющий любым желающим (непрофессионалам) извлекать доходы от роста фондового рынка.



Паевые инвестиционные фонды

Не удивляйтесь – самопокупающиеся паи

Райффайзен
КАПИТАЛ

Широкие возможности для инвестиций не выходи из дома через:

- интернет-банк В.Солесис!
- почтовое платёжное поручение



Пенсионные продукты

Каждый из нас рано или поздно начинает задумываться о пенсии.

Вы молоды и Вам еще далеко до «заслуженного отдыха»? Тем лучше. Время будет работать на Вас, если Вы начнете создавать свой пенсионный капитал сегодня!

Вы на пике карьеры? Вы хотите сохранить свой доход и привычный уровень жизни на многие годы вперед? Инвестируйте больше в свою будущую пенсию!

Современная пенсионная система даёт Вам возможность участвовать в формировании своей будущей пенсии.

Негосударственный пенсионный фонд «[Райффайзен](#)» будет Вашим надежным партнером и рад предложить Вам свои услуги.

**НАКОПИТЕЛЬНАЯ
ЧАСТЬ ТРУДОВОЙ
ПЕНСИИ**



Накопление и финансовая защита

Мы понимаем, насколько важна своевременная забота о будущем. Для наших самых дальновидных клиентов удачным решением станут Программы Накопления и Финансовой защиты Райффайзен Перспектива, Райффайзен Оптимум или Райффайзен Киндер. Программы ориентированы на создание целевых накоплений к выбранной дате для решения долгосрочных задач (обучение детей, достойная пенсия, крупные покупки и т.д.) в сочетании с финансовой заботой о близких в случае непредвиденных обстоятельств.

Быстрые переводы

Райффайзенбанк предлагает своим клиентам быстро и надежно переводить деньги без открытия счета по России и стран ближнего зарубежья

- **Основные преимущества услуги:**
- **Быстро** — скорость осуществления Экспресс-перевода всего **1 минута**.
- **Просто** — минимум формальностей при отправке и получении перевода.
- **Доступно** — Сеть предоставления денежных переводов «БЫСТРАЯ ПОЧТА»™, превышает 9 000 пунктов и терминальных устройств на территории стран-участниц².

